



in toate partile situatia politica externa si internă, precum si in semnătatea actiunii „Frontului Românesc”, susținând că fiecare luptător al „Frontului” trebuie să cunoască lupta cea mare și dărză pe care o dure pentru realizarea lozincii „România Românilor”, care nu înseamnă altceva decât reintegrarea românilor în toate drepturile lor firești.

coloneze în cadrele „Frontului Românesc”. In toate comunele celalți conducători au explicat și ei pe larg lupta pe care dă dr. Alex. Vaida-Voevod a început o pen-tru realizarea „România Românilor”.

Spanie de altă dată, unde azi lemești și tâlharii, înregimentați în diferite partide comuniste și anarhiste, au aplicat sub impu-sul jidanilor bolșevici, aceeași mișlească tactică de distrugere a țării!

Socialism și bolșevism.

IV. Instaurarea regimului socialist în Rusia nu s'a făcut pe baza luptei de clasă, așa cum susțin socialistii marxisti, întrucât până la declararea războiului mondial, nu se putea vorbi de existența unei puternice industrii de trusturi, de exploatarea lu-crătorului, de șomaj; într'un cu-vânt de un riguros regim capi-talist, unde să existe ideea de clasă și antagonismul de interese între patron și muncitor.

Trecerea aceasta se datorește influenței oculte a lui Lenin și în special a presei, — finanțată de marii bancheri jidani, — cari sub pretextul introducerii unei dreptăți sociale, prin schimbarea ordinii în stat, au căutat ca în tot timpul războiului mondial să-l facă doctrinei socialiste o supra-reclamă.

Dacă ne punem întrebarea, de cine erau conduse aceste bande de teroriști, cari decretară în numele masei, „dicta-tura proletară”, fără să aibă ceva comun cu proletariatul vom vedea că în fruntea lor, găsim pe Lenin, Troițki, Kame-nev, Zinoviev și alți pescuitori în apă tulbure, cari depe urma acțiunii lor de înșelare a mas-selor, — cu introducerea ferici-rei pe pământ prin „lupta de clasă” — nu aveau nimic de pierdut, ci totul de câștigat.

Nemulțumirea publică contra regimului țarist, caracterizat prin tr-o exagerată înfrânare a liber-tăților cetățenești, precum și prin foamete, lux, desfrâu, hoții și a lipsei de pământ pentru țărani, a constituit, după cum am arătat în articolele precedente, un pre-lej favorabil pentru Lenin, să pună mâna pe putere și să de-creteze dictatura proletară.

Care poate fi explicația ace-sui mare concurs din partea pretinsului „popor ales”, care azi deține 95 la sută din postu-rile mari de conducere ale U R. S. S., dacă nu dorința ca prin distrug-rea proprietății indivi-duale, a religiei, a familiei, a granitelor și a armatei, — sol-dași credincioși ai regimului bur-ghez-capitalist — să fi că posibi-lă introducerea „guvernămân-tului suprem al jidanilor”?

După terminarea operii de distrugere a societății capitaliste, cu ajutorul vărsărilor de sânge și a teroarei, întreaga viață eco-nomică, socială și culturală de-cede într-o complexă amorțeală. Totul mirose a cadavru des-compus.

O vizita la Leverkusen pe Rin (Germania).

de Dr. Mircea Suci-Sibianu med. primar-Brașov.

Azi sunt 3 săptămâni de când ne-am reîntors din Germania. Am făcut și subsemnatul parte din grupa de excursioniști ai „Poruncii Vremii” la marile Olimpiade din Berlin.

marele nostru cotidian națio-nalist, care organizând excursia la Olimpiade re a înlesnit indi-rect și această excursiune-anexă și din recunoștință față de di-recțiunea marilor uzine Beyer, care ne-a făcut onoarea unei extraordinare primiri. Această obligamentul, dar îndemnul prin-cipal mi-l dă dorința de a co-munica — pe cât se lasă descris în cuvinte — entuziasmul de cele văzute o mică parte din ceea ce într'adevăr constituie un titlu de glorie al Germaniei de azi.

instructiv, reconfortant și su-perb al minunilor realizate în Germania naționalistă de azi.

Într'o țară transformată într'un vast șantier de muncă, ordine, cinste și disciplină, cum o nu mește Ocl. Goga în interviul recent acordat „Curentului”, e greu să găsești ceea ce este mai important de relevat mai ales când într'un foileton de zier nu-ți stă prea mult spațiu la dispozițiune. Închipuți-vă un popor de 70 de milioane caracte-rizat prin aceste calități și încă potențate de Hitler în o măsură neînchipuită, reușind să solidarizeze tot poporul german într'un singur efort de muncă constructivă națională și veți avea în imaginația D-vs. tabloul

Drepe Olimpiade s-a scris destul, s'a admirat în destul și cu drept cuvânt Berlinul gătit ca o mireasă să primească su-lele de mil de vizitatori, s'a apreciat în destul construcțiile și organizația în cel mai mare stadion din lume și munca pres-tată de organele de circulație berlineze, ca să fie în stare să învingă greutatea unei așa de mari afleuțe încât să ațină într'o zi de Duminică numărul de 2,500,000 de mil de călători pe staționuri, omnibuse și metro-uri, cifră neajunsă până acuma de nici un oraș din lume.

Societate Industrială

angajează pentru Ardeal trei românce absolvente școală menaj, cunoscând perfect germana și ungara, pentru ser-viciu propagandă utilizare gaz menaj. Acte, pretenții salar, fotografii, se vor trimite imediat la „Sonametan” Mediaș.

ducție, în frunte cu fabricile, mijloacele de transport, comer-tul, băncile, pământul, imobilele și.. femeile, declarându-le pro-prietate națională, așa cum vom vedea în articolul viitor.

Primăria Municipiului Brașov No. 22.013 -1936. Serv. tehnic. Publicațiune de licitație In ziua de 8 Octombrie a. c. la orele 12 a. m. se va ține la Primăria Municipiului Brașov, cabinetul primarului, o licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru procurarea tabl. lor emalate pentru străzi și numere de casă.

Termenul de livrare este de 30 zile. Cătețul de sercini și condi-țiunile speciale se pot vedea la Serviciul Tehnic al Municipiului Brașov, la 10 Septembrie 1936 Comisia Interimară, Președinte: Dr. T. Prișcu. Secretar general: Dr. Virgil Voicu. Șeful Serviciului: Ing.șef Treiber.

Primăria Municipiului Brașov No. 17.125 -1936. Serv. tehnic. Publicațiune de licitație Pentru darea în întreprindere a lucrărilor de canalizare Str. Rochus se va ține licitație pu-blică în ziua de 2 Octombrie 1936 orele 12 în cabinetul pri-marului.

Der Führer will nicht, dass ihr ihn lobt, Dass ihr wie toll „HEIL HITLER“ tobt, Er will nicht, Girlanden, Fahnen, und Kerzen, Er will euch selber, er will eure Herzen Er will eine Tat für Volk und Land Die Tat zeigt den Mann, das Wort den Fant Haltet den Mund, tut eure Pflicht Was anderes will unser Führer nicht.

Cu rizicul de a face o intro-ducere aproape tot așa de lungă ca subiectul în suș-lucru scuzabil prin boala de impresii, cari să cer descise, nu naî încă 2-3 impresiuni de interes ge-neral înainte de a intra în subiectul propriu zis. In Germania un simplu ser-gant de stradă are 350 mărci pe



